

关于调度基层党建工作开展情况的通知

各党总支、机关党支部：

根据 2018 年党建工作任务安排，现就规范化党支部建设、党总支书记抓基层党建突破项目等几项基层党建工作任务推进情况进行调度。具体如下：

一、规范化党支部建设情况

6 月下旬，组织人事处牵头，联合党委（学院）办公室、宣传统战部和纪委办公室（监察审计处），就全校教师党支部规范化建设进行了专项检查，对落实党支部规范化建设重视不够，对工作不安排、不调度的党总支进行了提醒问责。同时，要求各党支部在 10 月底前，就检查过程中发现的组织生活严肃性不高、档案材料规范化程度低、支部作用发挥不大、台账化管理不规范以及党员教育形式化等问题进行彻底整改。各基层党组织要坚持实事求是，就整改情况进行认真总结，未完成整改的加快推进；机关党支部也要就自身支部规范化建设情况对照标准进行认真自查。下步，各党支部要继续以提升组织力为重点，着力发挥政治引领，严格做到“七个有力”，争创党建工作“样板支部”。

二、基层党组织书记抓基层党建突破项目进展情况

根据年初学校党委部署，各基层党组织明确了基层党建工作重点和突破项目，对基层党建实行项目化管理，促进党建与学校各项工作同推进、同突破。各基层党组织要针对年初确定的突破

项目，集中开展一次“回头看”行动，梳理突破项目进展情况，找准距离达标的差距，明确进一步努力的方向，确保年终时，能够出色完成既定目标。

三、党建特色团队建设情况

组建党建特色团队是我校基层党建工作的创新，这一做法被市委组织部推荐为全市高校党建品牌，经过一年努力，党建特色团队建设已取得初步成效。2018年，在原试点的基础上，学校围绕优质校建设确定的重点难点任务，组建了科研攻关、技术服务、管理服务 etc 81个特色团队，旨在充分发挥党的政治优势和党员的先锋模范作用，推进优质校建设重点难点任务落实。各团队在组建时，均明确了重点任务和建设目标，各基层党组织要对部门内党建特色团队工作开展情况进行一次深入摸排，重点梳理团队重点任务推进情况，取得的阶段性成果和建设目标完成情况。对建设顺畅，成果多的团队要加大支持力度，做好宣传，发挥其示范带动作用；对建设效果不明显，没有展现出群体优势和团队效应的团队，及时提醒带头人，必要时予以调整。

四、“主题党日”制度落实和“灯塔-党建在线”平台使用情况

从“两学一做”学习教育活动开展以来，市委把每月双周四下午确定为集中开展“主题党日”活动时间。在“主题党日”，各支部必须集中开展党的活动，杜绝其他事务对“主题党日”活动的影响，同时要求把主题党日活动开展同“灯塔-党建在线”

平台使用有效结合起来，学校也把用好“灯塔-党建在线”纳入基层党建工作考核体系。从本学期“灯塔-党建在线”活动上传情况看，仍有1个党总支、4个机关党支部无上传记录；5个机关党支部上传活动次数不达标。各基层党组织要对“主题党日”制度落实和“灯塔-党建在线”平台使用情况进行一次认真自查，并在下一步工作中，通过强化用的意识、抓实用的措施，切实做到管好用好“灯塔-党建在线”网络平台，确保用的实效。

五、其他党建工作开展情况

一是干部在线学习情况。干部利用“灯塔-党建在线”网络平台学习资源进行自学是提升干部理论素养的重要手段，学校在2018年目标责任制考核办法中提出明确要求：“干部利用“灯塔-党建在线”平台学习未达到规定学时，每5个学时每人次扣0.05分”；此外，干部每年学时不达标，也会直接影响学校年度党建考核成绩。截至目前，仍有部分干部在线学时距离要求有很大差距，各基层党组织要切实加强督导，确保年终每名干部都能完成在线学习学时要求。二是党员议事会召开情况。按照学校党委《关于深化基层党组织政治生活制度严格组织生活的实施意见》要求，每学期初，各基层党组织要就党建工作计划及实施情况、党内重大活动、主要工作制度和涉及党员群众利益事项的办理、落实等重要情况通报，讨论商议本部门党内重大事项。各基层党组织要对党员议事会召开情况、议事内容及会议反响等进行总结。

三是党建工作任务分解中的其他党建工作开展情况。各基层党组织要对年初党建工作会议上安排的各项工作开展情况进行总结，合理安排工作进度，确保在时间结点前高质量完成。

各基层党组织要本着严实态度，在对以上工作实际开展情况进行认真总结的基础上，找准下一步努力方向，并形成书面报告，于11月2日前，经党总支（机关党支部）书记签字后报组织人事处（天润楼608），电子版发至指定邮箱。

联系人：王海峰，电话：7987977，邮箱：346451831@qq.com.

组织人事处

2018年10月25日